

永康日报

2018年4月
戊戌年二月廿七
星期四 今日16版
第8943期

12



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

坚持以科技的力量引领推动产业高质量发展 我市获省科技进步与人才工作双优秀

首席记者 陈晓苏

本报讯 11日,市委书记金政代表我市从全省科学技术奖励大会上领回了两个重奖。市县党政领导科技进步与人才工作目标责任制考核优秀。这个优秀奖,对于永康这片创新创业热土来说,是对历来探索实践的褒奖,也必将为高质量发展汇聚起更磅礴的力量。此外,由众泰汽车领衔的电动汽车关键技术研发及产业化项目获省科学技术进步三等奖。

党政领导科技进步目标责任制考核的开展,是督促党政一把手坚持抓第一生产力不动摇,使其对本地区科技创新与科技进步负总责。对我市来说,这早已成为行动自觉,在让科技成为创新和创造的载体,助推工业经济发展的同时,我市用科技的力量,激发创新创业热情,引领各领域产业转型升级。

正是被永康党政领导的诚意和效率打动,所以我们来到了永康,这是我们第一次在县级市设立分支机构。中科院苏州医工所党委副书记、中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心主任杨洪波说,双方从签署合作协议到研发中心挂牌投运,仅仅用了几个月时间,我相信,有这样的效率

激励,我们的合作可以把中心建成具有一定影响力、较强辐射力和示范作用的康复医疗器械研发、成果转化和产业孵化平台。实际上,这样的效率,就是我市着力加快科技成果转化,为现实生产力,引导培育新兴产业集聚发展的一个生动注解。

科技是第一生产力,创新是第一驱动力。近年来,我市积极培育各类企业创新载体,主动走企送服务,针对科技政策、技术难题和项目需求,开展高新技术企业、科技型中小微企业和科技项目申报辅导、专利申请和保护等科技服务活动。仅去年一年,我市就新增省级企业研究院3家、净增国家高新技术企业13家、省科技型中小企业77家、金华市高新技术企业32家、

金华市市级以上研发中心15家,还有20家企业被列入省级高成长科技型企业。

不仅如此,我市还从科创平台建设、知识产权保护、科技金融结合、创新成果转化、高层次人才引进和培育等方面入手,初步建成了措施全面、保障有力、推进有序的政策引导体系,建立了以科技创新服务平台、工业设计示范基地、科技企业孵化器、科技大市场等为支撑的2+N特色创新体系。政策红利和精准服务双管齐下,极大地激发了企业自主创新的主动性和积极性,科技成果运用向多个领域延伸并取得明显成效,有效推动了区域科技进步,为经济社会各项事业全面发展提供科技与人才支撑。



坚决守好安全红线、底线和生命线 十大行动 护航经济社会平稳发展

首席记者 张赤奎

本报讯 11日,我市召开安全生产、食品安全、消防安全、道路安全和应急管理工作会议,明确今年要重点开展十大行动,并要求全市上下时刻紧绷安全生产弦,以实在的作风、严格的态度、细致的举措、坚强的韧劲,切实把安全工作抓好抓实,为全市经济社会稳定发展保驾护航。

过去一年,我市始终坚守发展决不能以牺牲安全为代价的红线,深入推进安全生产综合治理三年行动计划,严格执行食品安全监管四个最

严,圆满完成了平安护航党的十九大和第四届互联网大会等重大任务,实现全市各类生产安全事故起数、死亡人数双下降,未发生较大及以上事故的目标,成功创建全省首批食品安全市、全省首批放心粮油试点县,食品安全工作综合评价位列金华第一,安全生产考核位列第二。

与此同时,我市安全工作还存在安全意识不强、安全基础薄弱、责任落实不到位、社会参与度低等问题,面临着群众对安全感的要求越来越高、安全工作基础还不适应发展需求、上级部门对安全工作要求越来越严等新形

势、新任务、新挑战。今年,我市将围绕各项安全工作的目标,重点开展十大行动,即企业本质安全提升行动、重点场所火灾防控行动、道路交通安全治理行动、危险化学品治理行动、工贸领域重点隐患整治行动、城市安全全面保障行动、城乡危旧房治理行动、三个十安全隐患整改行动、双安双创行动、应急管理体系建设行动。

市长朱志杰说,安全无小事,责任大于天,必须经常抓抓经常、重点抓抓重点、反复抓抓反复,持之以恒、常抓不懈,守好安全这根红线、底线和生命线。要站在对人民负责的立场,迎接

新要求和新的挑战。要咬定目标不放松,通过开展十大行动,推动安全工作走在前列。要强化责任担当的落实,全力打造安全工作规范化建设样板。要守土有责,做到党委政府领导责任落实到位、部门监管责任落实到位、企业责任落实到位、责任追究落实到位;要严格执法,做到铁面无私、铁定如山、顶格处置;要社会共治,做到专群结合,确保专业网格和群众网格全覆盖。

会议还表彰了2017年度安全工作先进集体和个人,并签订了2018年度各类安全工作责任书。



迷你版方岩

11日,记者在东莹小区看到了一座迷你版的方岩,这座迷你版方岩高3.5米,宽5米。据景区的建造者黄银堆说,去年他打造一座迷你版西津桥景观后,受到邻居的追捧。今年年初,他着手打造方岩天门景观,共用掉钢筋石头20吨,都是废物利用。 记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言：0579-12345（市长热线）
0579-87101603（督查热线）
843423208@qq.com（邮箱）

生态环保 自然永康
永康市环保局 宣

永康无欠薪 创建理念：
工资不拖欠 维权要理性
永康市防欠办 宣